

# bod.K7 PRIESTOR PRE KULTÚRU, KREATIVITU A KOMUNITU

## PROGRAM . júli 2023

3. 7., pondelok, 14.00 – 18.00

**Nitra, milá Nitra 2023: Cesta za písmom s Hlaholníčkom**  
putovanie pešou zónou a kreatívny workshop s hlaholníčkom  
Vstup voľný

4. 7., utorok, 12.00 – 18.00

**Nitra, milá Nitra 2023: Minulosť, prítomnosť a budúcnosť budovy Nitrianskej všeobecnej školy na Štefánikovej triede 7**  
voľné prehliadky priestorov bodu.K7, diskusia, program pre deti...  
Vstup voľný

4. 7., utorok, 18.00 – 19.00

**Nitra, milá Nitra 2023: Z archívu budovy bývalej Nitrianskej všeobecnej školy na Štefánikovej triede 7**  
komentovaná prehliadka bodu.K7 s kulturológom Jurajom Novákom  
Vstup voľný

9. 7., nedeľa, 16.00 – 17.20

**Nedeľné kinečko pre najmenších: Myška a medved na cestách**  
dobrodružstvo nerozlučných kamarátov medveda Ernesta a myšky Celestíny  
Vstupné: 3 €

11. 7., utorok, 20.00 – 21.30

**Nočné premietanie s festivalom Jeden svet: Odchádzania**  
film o živote rómskych imigrantov vo Veľkej Británii  
Vstupné: 4 €

15. 7., sobota, 16.00 – 17.30

**Tvorivá sobota nielen pre deti / Творча субота не тільки для дітей: Витварні балонуві workshop / Майстерня повітряних кульок**  
tvorenie z balónov s akademickou sochárkou Elenou Károvou  
Vstupné: 3 €

19. 7., streda, 19.00 – 21.00

**Tančiareň SVET: Salsa**  
zatančujte si na pešej zóne v rytmoch jedného z najobľúbenejších tancov Karibiku  
Vstupné: 5 €

20. 7., štvrtok, 14.30 – 15.30

**FAD 2023 – FESTIVAL AMATÉRSKEHO DIVADLA Teatr Edwarda Gramonta TERMINUS A QUO (PL): Palice**  
pouličné predstavenie divadla z Poľska  
Vstup voľný

22. 7., sobota, 14.30 – 14.45

**FAD 2023 – FESTIVAL AMATÉRSKEHO DIVADLA Helena Škovierová (SK): Mad about you**  
pouličné akrobatické predstavenie na trápze  
Vstup voľný

25. 7., utorok, 20.00 – 21.28

**Nočné premietanie s festivalom Jeden svet: Ako to chcem ja**  
sugestívny film o vzbure žien v hlavnom meste Egypta Káhire v roku 2013  
Vstupné: 4 €, zľavnené 3 €

26. 7., streda, 18.30 – 20.00

**Diskusia o inakosti: Kde sa rodí nenávisť?**  
diskusia o rozpade Československa  
Vstupné: 4 €, zľavnené 3 €

**Nitra, milá Nitra 2023. Cesta za písmom s Hlaholníčkom** • workshop bodka sk

Príďte putovať pešou zónou za hlaholníčkom a jej príbehom. Kreatívny workshop s využitím rôznych výtvarných techník pod vedením akademického maliara Jozefa Vydárnaka. Vhodné pre deti od 11 rokov, mladých, rodiny, seniorov. V spolupráci s mestom Nitra a Nitrianskou organizáciou cestovného ruchu.

**Nitra, milá Nitra 2023. Minulosť, prítomnosť a budúcnosť budovy Nitrianskej všeobecnej školy na Štefánikovej triede 7** • stretnutie bodka sk

Sprístupnenie všetkých priestorov kultúrneho centra bod.K7 pre verejnosť. Voľné prehliadky a stretnutie s tímom bodu.K7, diskusia, hry a aktivity pre deti.

**Nitra, milá Nitra 2023. Z archívu budovy bývalej Nitrianskej všeobecnej školy na Štefánikovej triede 7** • prednáška bodka sk

Komentovaná prehliadka zákutí a unikátov priestoru nášho centra s kulturológom Jurajom Novákom, ktorý predstavi známu i menej známu minulosť tejto národnej kultúrnej pamiatky.

**Nedeľné kinečko pre najmenších: Myška a medved na cestách** • kino bodka fr-lx

Hoci sú rôzne veľkí a jeden je zhorovčivý a druhý namiesto rozprávania radšej hrá na husliach alebo harmonike, medved Ernest a myška Celestína sú nerozluční kamaráti. Keď sa tak trochu aj Celestínym príčinom robujú Ernestove husle, ktoré miluje, musia sa vrátiť do jeho rodnej Breptánie. Iba tam ich totiž môžu opraviť, pretože je to krajina zasľúbená hudbe a hudobníkom.

**Nočné premietanie s festivalom Jeden svet: Odchádzania** • kino bodka uk-cz

Protagonisti filmu režisérky M. Erdevičkové – Ondrej Oláh, Denisa Ganon a Peter Toták – reprezentujú generáciu rómskych detí, ktoré emigrovali do Spojeného kráľovstva v deväťdesiatych rokoch a začiatkom nového milénia. V Anglicku sa im dostalo možností, ktoré im v rodnej krajine, na Slovensku alebo v Česku, boli odopreté, a vďaka tomu sú z nich dnes vzdelaní a sebarefomní Európania.

**Tvorivá sobota nielen pre deti / Творча субота не тільки для дітей: Витварні балонуві workshop / Майстерня повітряних кульок** • workshop bodka sk

bod.K7 bude opäť patriť balónom! S akademickou sochárkou Elenou Károvou si z nich môžete vytvoriť rôzne farebné objekty, zvieratka a mnoho iného. Veľká dávka tvorivosti a zábavy je zaručená. Workshop bude prebiehať v interiéri aj exteriéri. Vhodné pre deti od 3 rokov.

**Tančiareň SVET: Salsa** • tanec bodka com

Júlová dávka tancu na pešej zóne prinesie opäť tóny a rytmy jedného z najobľúbenejších párových tancov Karibiku. Pod vedením kubánskeho lektora Lazára de Jesusa zažijete radosť z tancu a poznávanie nových kultúr. V spolupráci s tanečnou školou Nexum.

**Teatr Edwarda Gramonta TERMINUS A QUO: Palice** • divadlo bodka pl

Pouličné predstavenie v réžii E. Gramonta, ktoré je husto utkané z rýchlo sa meniacich vizuálnych obrazov, prinesie nezvyčajný pohľad na poľské umenie cez prizmu naivného, ľudového, hrubého umenia, siahajúceho ku koreňom socialistického realizmu, ako aj súčasného umenia v podobe synkretizmu postojov, tichej meditácie a tancu. V rámci FAD 2023.

**Helena Škovierová: Mad about you** • divadlo bodka sk

„Počujem ťa v každom šepote vetra a v tieňoch stromov sa mihá tvoja silueta. Prichádzaš? Možno už neprideš... Ponorím sa do svojich spomienok a pomaly sa v nich utopím. Sama. Stále ťa čakám...“ Akrobatické predstavenie na trápze v podaní performerky Heleny Škovierovej. Uskutoční sa na pešej zóne pred bodom.K7. V rámci FAD 2023.

**Nočné premietanie s festivalom Jeden svet: Ako to chcem ja** • kino bodka eg-no-fr-ps-de

Káhira 25. januára 2013. Počas osláv druhého výročia revolúcie sa na káhirskom námestí Tahrír odohrá explózia sexuálnych útokov. V reakcii na tieto udalosti vyjdú do ulíc masy rozhnvaných žien. Režisérka Samaher Alqadi berie do rúk kameru a začína dokumentovať narastajúcu vzburu žien, netušiac, kam ju príbeh zavedie. Keď Samaher počas prípravy filmu otehotnie, začne znovu skúmať vlastné detstvo v Palestíne, ako aj to, čo znamená byť ženou a matkou na Blízkom východe.

**Diskusia o inakosti: Kde sa rodí nenávisť?** • diskusia bodka sk

Čo sa stane, keď dva národy prestanú byť schopné existovať v spoločnom štáte? Existovala medzi Slovámi a Čechmi nenávisť ako medzi národmi v Južoslávii a Sovietskom zväze? Bolo možné federáciu zachovať? Dokázali sa Slováci a Česi pozerat na spoločné dejiny rovnakou optikou? O rozdelení Československa bude Miro Zviefelhofer diskutovať s Magdou Vášáryovou a ďalšími hosťami.

**Dostatočne ďaleko / Far Enough** • výstava bodka sk

Byť „dostatočne ďaleko“ znamená byť v komfortnej zóne. Prítomný a nenápadný zároveň. Aktívny a užitočný, ale ukrytý. Fungovať z bezpečia v prostredí bez pocitu zlyhania. Kde sú však hranice? Kde sa dá schovať pred sebou samým? Výstava výtvarnej umelkyne **Andrey Roškovej**, ktorá sa venuje intermedialnej tvorbe, tetovaniu, ilustrácii, kresbe a maľbe, v kurátorskej koncepcii **Dominiky Kuchynkovej**.

**Andrea Rošková** (\*1992) je ilustrátorka a intermedialná výtvarníčka. Vyštudovala mediálnu a didaktickú ilustráciu na Fakulte dizajnu a umenia Ladislava Sutnara Západočeskej univerzity v Plzni a pokračovala v magisterskom štúdiu na Katedre intermedii Vysoké školy výtvarných umení v Bratislave. Jej hlavnou inšpiráciou sú bežné momenty každodennosti, nečakané rozhovory či zmeny naprieč spoločnosťou, ktoré reflektuje, zaznamenáva a pozoruje. Aktuálne sa venuje intermedialnej tvorbe, tetovaniu, ilustrácii, kresbe a maľbe v presahoch do priestorovej inštalácie.

V spolupráci s Nitrianskou galériou.

## Galéria Za sklom

23. 6. – 3. 9.

**Dostatočne ďaleko / Far Enough**

výstava o hraniciach komfortnej zóny

Všetky podujatia sa uskutočnia v režime podľa platných hygienických opatrení. Vstupenky na mieste hodinu pred začiatkom podujatia.

Rezervácie: production@nitrafest.sk. Zmena programu vyhradená.

Hlavný organizátor: **Asociácia Divadelná Nitra**

Hlavný partner projektov **ADN:**

**u.** Fond na podporu umenia

Projekt z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia, hlavný partner projektov Asociácia Divadelná Nitra.

Podporili:



Realizované s finančnou podporou Ministerstva spravodlivosti SR v rámci dotačného programu na presadzovanie, podporu a ochranu ľudských práv a slobody a na predchádzanie všetkým formám diskriminácie, rasizmu, xenofóbie, antisemitizmu a ostatným prejavom intolerancie. Za obsah tohto dokumentu výlučne zodpovedá Asociácia Divadelná Nitra.



**bod.K7, Štefánikova trieda 7, 949 01 Nitra**  
**Galéria Za sklom**, výstavný priestor vo výkladoch bodu.K7  
(roh Štefánikovej triedy a Radlinského ulice)

**www.bodk7.sk** a **www.nitrafest.sk**  
email: **nitrafest@nitrafest.sk**  
tel. číslo: **0903 55 44 75**